

## НА НАШЕЙ СЦЕНЕ...



Имя Василия Ланового хорошо известно магнитогорцам. Народный артист РСФСР, лауреат Ленинской

и Государственной премий СССР Василий Семенович Лановой снимается в кино более двадцати лет: Павка Корчагин в фильме «Павел Корчагин», поручик Яровой («Любовь Яровая»), Вронский («Анна Каренина»), Костенко («Петровка, 38») и «Огарева, 6»), Артур Грей («Алые паруса»). Этот список можно продолжать очень долго.

Творчеству Ланового всегда присуща романтическая направленность. Его игра окрашена тонким лиризмом, он стремится раскрыть сложный психологический подтекст роли. Эти качества дарования актера отчетливо проявляются во всех образах, созданных им в театре и кино.

С 1957 года после окончания театрального училища им. Щукина Василий Лано-

вой работает в Московском академическом театре им. Е. Вахтангова и снимается в кино. Сейчас это один из ведущих артистов театра.

С 23 по 27 мая магнитогорские зрители будут иметь возможность познакомиться с творчеством В. Ланового как драматического актера. В спектакле Магнитогорского драмтеатра им. А. С. Пушкина «Тринадцать и председатель» он сыграет роль Сагадеева.

Алексей Кузнецов, актер Московского академического театра им. Е. Вахтангова, предстанет перед нашими зрителями в этом же спектакле в роли Кудашева.

**Л. ТРОФИМОВА,**  
помощник главного режиссера драмтеатра им. А. С. Пушкина по литературной части.